

2018 年度审核员工作年会在京召开

北京中润兴认证有限公司审核员继续教育培训暨 2018 年度审核员工作年会于 2019 年 5 月 10 日至 12 日在京召开，此次工作会为期 2.5 天，其培训内容可作为 2019 年审核员继续教育培训 8 学时通用课程。

此次工作会，会议日程紧凑，内容充实，主要涉及：公司 2018 年度运营情况及 2019 年度工作部署；面对新形势下的认证工作；认可评审和认证决定中发现的问题及案例分析；认证决定程序及认证决定关注点、认证决定作业指导书、案卷分级标准讲解；ERP 系统审核员模块及上传电子版记录要求；GB/T24001-2016 标准解析；ISO45001 审核要点及如何结合新版标准审核职业健康安全管理体系；JSA 作业安全分析；商品售后服务认证宣贯；人员管理过程中发现的问题及要求。涉及内容较为全面，参会审核员热情高涨，学习气氛浓烈。

工作会第一天，北京中润兴认证有限公司常务总经理赵俊霞女士发表重要讲话。2018，在认证行业的发展历史



程中具有里程碑意义！国家市场监督管理总局完成改革，认证认可检验检测工作新的管理格局也随之形成，行业清查、整治力度空前。面

对新形势，机构领导班子理顺思路，稳健应对，赵总对 2018 年机构各项管理工作做了全面，客观，公正的总结，同时，也提出了 2019 年的工作思路，明确了 2019 年的工作重点，为我们指明了方向。

公司前行的路上，离不开每一名审核员的努力和奉献，更离不



开那些兢兢业业，努力拼搏的优秀审核员，此次工作会对公司 2018 年度优秀审核员进行了表彰，此次优秀审核员评选，经全体认证审核人员民主投票、各分公司推荐、总部相关部门推荐、公司领导班子会议最终审定，共选出 10 名优秀审核员：张千胜、陈驰



龙、顾名成、赵福建、赵玉梅、王军、徐双、兰先勇、陈萍、董希阳（排名不分先后）。大会现场，优秀审核员神采奕奕，精神抖擞，陈

萍老师作为优秀审核员代表进行了发言。相信审核员团队会在这些优秀审核员率先垂范精神的带动下，齐心协力，勤勉敬业，精致我们的服务，幸福我们的客户。



接下来，中润兴认证有限公司技术总监贾卫东先生就当前形势下如何做好机构认证工作进行了“认真负责、规范运作：面对新形势下的认证工作”主题发言，发言围

绕公司“诚信、科学、公正、高效”的管理方针，就如何认真负责，规范运作，面对新形势下的认证工作进行了展开讲解。挑战与机遇并存，面对复杂多变的内外部环境，我们更应该懂得“认真”二字的含义，规范运作，永续经营。

随后，运营部王泽廷部长为大家介绍了“2018年运营管理中发现的问题及2019年工作重点”，我们质量人都知道，管理是一个螺旋式提升的过程，有



发展就会有掣肘，有成绩，必然也会有需要提升的空间，王部在培训

中对存在的问题一一进行了深入的分析，并明确了今后的工作要求。

过去的一年，技术部不断学习与认证决定有关的要求和认可准则，案卷评定管理能力不断提升，使机构认证风险得到了有效把控，每一个技术问题的斟酌与权衡，都饱含着技术部的辛勤付出。技术部安秀云部长为大家讲解了“认证决定程序及认证决定关注点、认证决定作业指导书讲解、



案卷分级标准”，让每位审核员更加清晰地了解到案卷归档中的关注点，风险规避点，对症下药，持续改进，不断提升案卷质量。

随着公司的不断发展，在全体管理人员的共同努力下，认证技术持续提升，管理流程不断优化，2018年经过近一年的开发与试运行，

在2019年1月正式上线了新的ERP系统，新系统实现了案卷电子化，管理信息化，技术总



监贾卫东先生为大家介绍了“ERP 系统审核员模块及上传电子版审核记录要求”，为今后广大审核员能够提高电子案卷的归档效率进行了讲解。随后贾总又针对“认可评审和认证决定中发现的问题及案例分析”给大家进行了耐心细致的讲解，同时还对“ISO45001 审核要点”进行了详细讲解。

兰先勇老师为大家带来了 JAS 作业安全分析，兰老师为大家介



绍了 JAS 作为人员作业活动的作业安全分析法的适用范围和局限性；JSA 分析介绍；JSA 关键点等内容。让大家耳目一新，对 OHS 领域风险评价的实际操作有了更加深入的了解。

11 日下午，环境领域的高级工程师王顺祺老师，为大家讲解了“GB/T24001-2016 标准解析”。课堂上，王老师幽默诙谐、高水准的专业讲解，深深吸引着在场的每位学员，王老师的讲解让大家对 EMS 标准有了更进一步的了解和更加深入的学习。



11 日晚上，由贾总为大家介绍了公司新增服务认证领域的相关知识，贾总就服务认证的相关流程、认可要求及服务认证相关的执行



标准进行了详细的介绍，为今后服务认证业务的开展提供了强有力的技术支持和保障，大家也非常认真，一直讨论到深夜还意犹未尽，这种敬业的学习精神值得赞扬和敬佩。



12 日上午，由张千胜老师为大家分享了 ISO45001 的审核关注点，在讲解的过程中，大家认真聆听，积极反馈，有不同意见时，共同交流、讨

论，学习热情高涨。

最后由人力资源部杨艳丽部长为大家介绍了“人员管理过程中存在的问题及要求”，对人员管理过程中当前形势、重要变化及日常发现的问题及要求进行了讲解。

美好的时光总是很短暂，2018 年度审核员工作年会在全体参会

人员的共同努力下，圆满结束！此次大会非常重要，在当前新形势下，起到了“明确要求、统一思想、共同学习、鼓舞士气”的目的，是一次承前启后、团结向上的会！



北京中润兴认证有限公司

2019. 5. 21